

Внукова, Л. Привезли дипломы и...эмоции / Л. Внукова //
Ливенская газета. - 2009. - 27 ноября.

ПРИВЕЗЛИ ДИПЛОМЫ И... ЭМОЦИИ

Студенты ливенского филиала Орел ГТУ вернулись с международного фестиваля студенческого творчества «Мы вместе», который проходил в г. Брянске в шестой раз. В фестивале принимали участие представители различных вузов из регионов России и ближнего зарубежья.

Ливенские студенты демонстрировали способности и таланты в трех направлениях: вокальном, танцевальном и театральном. Лучшие творческие номера отмечены дипломами. Так, М. Иванников за исполнение песни «Крик птицы» из репертуара «Песняров» награжден Дипломом II степени, такую же награду получила команда КВН «ТПВК» за сценку «Необычная радиостанция» и специальный приз жюри за участие в «разминке». Танцевальный коллектив «Bad boys» за исполнение современного танца (брейк-данс) удостоен Диплома III степени.

Ливенцы, помимо дипломов, привезли из Брянска яркие впечатления, эмоциональный заряд, что, несомненно, будет стимулом для дальнейшего развития.

Л. ВНУКОВА.